

Riga

19.07.2021

Nr. 4-6/1047

Panzerglass A/S Delta 8, DK-8382, Hinnerup, Denmark

On a notification for placing on the Latvian market of the biocidal product SPRAY Twice a Day

Latvian Environment, Geology and Meteorology Centre (LEGMC) on 10th December 2020 received a notification for placing on the market of the biocidal product **SPRAY Twice a Day** in accordance with Article 27 of the Regulation (EU) No 528/2012 of the European Parliament and of the Council of 22 May 2012 concerning the making available on the market and use of biocidal products (Regulation (EU) 528/2012) submitted by **Panzerglass** through Register for Biocidal Products.

The authorisation under the simplified procedure according Article 25 of the Regulation (EU) 528/2012 for biocidal product **SPRAY Twice a Day** is granted in Denmark on the following terms:

- Product type 2 Disinfectant;
- Trade name: SAFE, SPRAY Twice a Day;
- Users: non-professional;
- Product description: disinfectant for screens on electronic equipment;
- Target organisms: bacteria;
- Packaging: 8 ml PETG bottle, 30 ml PETG bottle, 100 ml PETG bottle, 80 ml PET bottle;
- Product stability: up to 24 months.

SPRAY Twice a Day contains 0.4% w/w Lactic acid (EC No. 200-018-0) as active substance.

LEGMC has agreed with Product Assessment Report and Summary of Product Characteristics for **SPRAY Twice a Day** developed by the reference Member State.

Therefore, in accordance with Article 27 of Regulation (EU) No 528/2012, LEGMC accepts the notification for placing on the Latvian market of the **SPRAY Twice a Day**.

LEGMC assigns an authorisation number EU-0024114-0000.

The authorisation numbers are valid until 08th December 2030.

The authorisation number shall be indicated on the label.

The information on the label (and if applicable an enclosed instruction of use) of the **SPRAY Twice a Day** should be as it is indicated in the authorisation of above mentioned product, taking into account also the information which is stated in the Product Assessment Report and Summary of Product Characteristics issued by reference Member State. The information on the label shall be in Latvian.

Notwithstanding content of the label specified above, requirements stated in:



- Article 69 Regulation (EU) No 528/2012 of the European Parliament and of the Council
 of 22 May 2012 concerning the making available on the market and use of biocidal
 products;
- Regulation (EC) No. 1272/2008 of the European Parliament and of the Council of 16 December 2008 on classification, labelling and packaging of the substances and mixtures, amending and repealing Directives 67/548/EEC and 1999/45/EC, and amending Regulation (EC) No 1907/2006.

Additionally LEGMC would like to inform that **Panzerglass** is fully responsible of the content of the biocidal product, as well as its labelling, instruction of use and safety data sheet.

If the authorisation issued by reference Member State is amended or revoked, **Panzerglass** shall inform LEGMC on the made changes.

Head of Information Analysis Department

A. Jantone

anna.bukina@lvgmc.lv



T.: +371 67032600 F.: +371 67145154 E.: lvgmc@lvgmc.lv Reģ. Nr. 50103237791 Banka: SEB banka AS Kods: UNLALV2X

Kods: UNLALV2X Konts: LV25 UNLA 0055000617927

